
SERVICIO DE GESTIÓN FINANCIERA Y PRESUPUESTARIA 

INTRASTAT 

Como continuación de las nuevas instrucciones para la introducción tanto de justificantes 

de ingreso como de gasto para poder cumplir con las obligaciones tributarias de la Universidad 

de  Zaragoza  se  hace  necesario  también  realizar  algunas  aclaraciones  en  relación  a  los 

intercambios  comerciales  con  los  países  de  la  Comunidad  Europea,  es  decir,  aquellos 

justificantes en  los que  tenemos que marcar  la casilla del modelo  fiscal 349 e  introducir  los 

datos estadísticos de  INTRASTAT. 

1. En esta categoría únicamente se incluirán las facturas emitidas por una empresa de un 

país incluído en la Unión Europea y que son: Alemania (DE), Austria (AT), Bélgica (BE), 

Bulgaria (BG), Chequia (CZ), Chipre (CY), Dinamarca (DK), Eslovaquia (SK), Eslovenia 

(SI), Estonia (EE), Finlandia (FI), Francia (FR), Grecia (EL), Holanda (NL), Hungría (HU), 

Irlanda  (IE),  Italia  (IT),  Letonia  (LV),  Lituania  (LT),  Luxemburgo  (LU), Malta  (MT), 

Polonia (PL), Portugal (PT), Reino Unido (GB), Rumanía (RO) y Suecia (SE) . 

2. Deberán ser facturas válidas, es decir, con la identificación de la empresa, su código de 

identificación, el número de factura, expedidas a  la Universidad de Zaragoza,  la fecha 

de emisión…, lo que figura en cualquier factura de las empresas de España 

3. El código de identificación de la empresa deberá comenzar por las iniciales del país  de 

residencia  (el que aparece entre paréntesis a continuación de cada país), seguido de 

una serie numérica. 

4. La factura no debe desglosar cantidad alguna en concepto de IVA o VAT 

5. Debe haber un intercambio físico de mercancías, no un mero intercambio de servicios 

o de licencias de uso. 

Cuando se cumplan todas estas condiciones,  introduciremos  la factura en Universitas‐XXI 

como  un  justificante  de  gastos  original,  sin  IVA,  y  rellenaremos  los  datos  estadísticos  de 

INTRASTAT. 

Debemos insistir ante las personas que con asiduidad hacen compras en el extranjero para 

que siempre soliciten factura de las mismas expedidas a nombre de la Universidad de Zaragoza 

indicando el NIF Q‐5018001‐G, y que no  lleven  IVA, ya que en estos casos el  impuesto debe 

tributarse  en  el  país  de  destino,  no  en  el  de  origen.  Si  por  alguna  circunstancia  la  factura 

llevara IVA o VAT y no existiera posibilidad de conseguir  la factura correcta, se  introducirá en 

Universitas‐XXI como un justificante de gastos original con el tipo de IVA correspondiente y no 

se rellenará la ficha de INTRASTAT. 

Estas aclaraciones  son extensibles a  las compras  realizadas a  través de  Internet, en este 

caso también se debe solicitar la correspondiente factura. 


